

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ  
ΣΤΗ ΔΙΕΘΝΗ ΕΚΘΕΣΗ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ ΠΟΤΩΝ  
FOODEX JAPAN (ΤΟΚΥΟ, 11 – 14 Μαρτίου 2025)  
**50<sup>th</sup> Anniversary – Special Edition**

**ΠΡΟΦΙΛ ΕΚΘΕΣΗΣ**

Η “FOODEX JAPAN” είναι μία από τις μεγαλύτερες διεθνείς εκθέσεις τροφίμων και ποτών στην Ασία και η μεγαλύτερη στην Ιαπωνία.

*Η έκθεση πραγματοποιείται στο Τόκυο στον Εκθεσιακό χώρο “Tokyo Big Sight”.*

Έχει ιδιαίτερο ενδιαφέρον διότι, απευθύνεται σε μία αγορά υψηλής αγοραστικής δύναμης με πληθυσμό 125 εκατομμυρίων και παράλληλα αποτελεί πύλη εισόδου για αγοραστές από γειτονικές χώρες της Ασίας (Κορέα, Ταϊβάν Κίνα).

Επισημαίνεται ότι η Ιαπωνία είναι μεταξύ των μεγαλύτερων εισαγωγέων γεωργικών προϊόντων και τροφίμων. Οι καταναλωτές της δίνουν ιδιαίτερη σημασία στην ποιότητα και την ασφάλεια των προϊόντων.

Η συμφωνία οικονομικής εταιρικής σχέσης (ΣΟΕΣ) μεταξύ της Ε.Ε. και της Ιαπωνίας - η οποία τέθηκε σε ισχύ από την 1<sup>η</sup> Φεβρουαρίου 2019 - εξαφανίζει πλήρως τους δασμούς (π.χ στους οίνους) ή τους μειώνει στα περισσότερα εισαγόμενα από την Ε.Ε. τρόφιμα.

**ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΠΟΥ ΠΡΟΒΑΛΛΟΝΤΑΙ**

Αγροτικά προϊόντα, είδη αρτοποιίας και ζαχαροπλαστικής, προϊόντα διαίτης και υγιεινής διατροφής, κατεψυγμένα, γαλακτοκομικά προϊόντα, κρέας και προϊόντα κρέατος, θαλασσινά, λάδι, ελιές, φρούτα, λαχανικά, μπαχαρικά, ποτά οινόπνευματώδη και μη, χυμοί, καφές, τσάι κ.α.

**ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΚΘΕΣΗΣ (2024)**

- Σύνολο εκθετών: 2,879 εταιρίες εκθέτες 3,913 περίπτερα *booths* από 68 χώρες
- Σύνολο επισκεπτών: 76.183 επισκέπτες
- 8 αίθουσες με 15 εκθεσιακούς κλάδους



**ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ**

κα Αναγνωστοπούλου Κατερίνα  
T: 210 3355767  
[k.anagnostopoulou@eg.gov.gr](mailto:k.anagnostopoulou@eg.gov.gr)  
κα Ανθή Λάγιου  
T: 210 3355763  
[a.lagiou@eg.gov.gr](mailto:a.lagiou@eg.gov.gr)

**ΚΟΣΤΟΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ**

€550 συν 24% ΦΠΑ ανά τ.μ

**ΑΙΤΗΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ**

**Μέχρι τις 09.09.2024**

**ΧΡΗΣΙΜΑ LINKS:**

<https://www.jma.or.jp/foodex/en/index.html>

### (\*) ΚΟΣΤΟΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ

Το κόστος ανέρχεται σε **550 € /τ.μ.** Τα γωνιακά περίπτερα επιβαρύνονται με 10% επιπλέον δηλαδή η τιμή τους διαμορφώνεται στα **605 € /τ.μ.**

Για τις επιχειρήσεις που θα συμμετάσχουν στην έκθεση με Επιδοτούμενο Πρόγραμμα το κόστος θα ανέλθει σε €1.084/τ.μ

Τα παραπάνω ποσά επιβαρύνονται με Φ.Π.Α. 24%.

Η χρέωση των γωνιακών περιπτέρων θα γίνει στην εξόφληση της συμμετοχής μετά τη χωροθέτηση των περιπτέρων από την Ε.Γ. Η καταβολή του επιπλέον ποσού για τα γωνιακά με την προκαταβολή, σε καμιά περίπτωση δεν εξασφαλίζει γωνιακό περίπτερο.

Το κόστος περιλαμβάνει:

- Ενοίκιο χώρου
- Κατασκευή περιπτέρου με όλο τον βασικό εξοπλισμό αναλόγως των τετραγωνικών μέτρων
- τεχνικές και λειτουργικές δαπάνες του περιπτέρου (παροχή και κατανάλωση ηλεκτρικού ρεύματος, καθαρισμός stand). **ΠΡΟΣΟΧΗ!** Για κάθε περίπτερο, στο κόστος ανά τετραγωνικό μέτρο περιλαμβάνεται μία κανονική παροχή ρεύματος. Στις επιχειρήσεις με ευπαθή προϊόντα, και μόνο γι αυτές, παρέχεται μία επιπλέον 24ώρη παροχή ρεύματος. Επιπλέον ζήτηση θα χρεώνεται ξεχωριστά.
- Παροχή στοιχείων για την αγορά
- Καταχώριση του εκθέτη στον επίσημο κατάλογο της Έκθεσης

Η μεταφορά των εκθεμάτων δεν περιλαμβάνεται στο κόστος συμμετοχής.

### ΟΡΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ

Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να στείλουν την αίτηση συμμετοχής τους με τα αιτούμενα τετραγωνικά μέτρα.

Στη συνέχεια για να ολοκληρωθεί η δέσμευση του χώρου, θα πρέπει να καταβληθεί προκαταβολή ίση με το 50% του κόστους συμμετοχής (μη συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ), για την οποία θα σταλεί ηλεκτρονική ενημέρωση. Ειδικότερα, θα σταλεί ηλεκτρονικός κωδικός πληρωμής, που θα χρησιμοποιηθεί τόσο για την πληρωμή της προκαταβολής όσο και για την εξόφληση. Σε καμιά περίπτωση, η κατάθεση της προκαταβολής δεν σημαίνει δέσμευση συγκεκριμένων τετραγωνικών, παρά μόνο δέσμευση συμμετοχής σύμφωνα με τα στοιχεία της αίτησης.

Η εξόφληση του υπόλοιπου ποσού θα γίνει μετά την οριστικοποίηση του αριθμού των τετραγωνικών μέτρων που θα παραχωρηθούν στον εκθέτη και πριν την έναρξη της έκθεσης. Τα περίπτερα θα παραδοθούν την παραμονή της έκθεσης μόνο στις εταιρείες που έχουν εξοφλήσει το σύνολο της συμμετοχής τους.

Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να έχουν τακτοποιήσει προηγούμενες οικονομικές τους υποχρεώσεις προς τον ENTERPRISE GREECE. Δεν θα γίνει δεκτή η συμμετοχή όσων έχουν οποιοσδήποτε εκκρεμείς οφειλές.



**Greece**

Στον επισυναπτόμενο Κανονισμό Εκθέσεων μπορείτε να λάβετε όλη την πληροφόρηση για τους όρους συμμετοχής, και την ακύρωση της συμμετοχής.

Σημειώνουμε ότι σε περίπτωση μη συγκέντρωσης ικανοποιητικού αριθμού εκθετών, είτε σε ειδικές περιπτώσεις και συνθήκες όπου δεν εξυπηρετούνται τα ελληνικά συμφέροντα με την ελληνική παρουσία στην συγκεκριμένη έκθεση η ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ ΚΑΙ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ ΕΜΠΟΡΙΟΥ ΑΕ/ ENTERPRISE GREECE διατηρεί το δικαίωμα ακύρωσης της Ελληνικής συμμετοχής στην εν λόγω έκθεση.

Ευχαριστούμε για τη συνεργασία,

Αντώνης Γραβάνης  
Διευθυντής

Κατερίνα Αναγνωστοπούλου  
Τμηματάρχης -Υπεύθυνη Έργου